

光射進黑暗中

以賽亞書 60: 1-6; 太 2: 1-12

1/5/2020

1/6 是主顯日。三位東方博士或者是王看到星的光，找到救主，來拜祂。主顯日的信息是在黑暗中突然照出來一道光芒。

先知以賽亞互咱這個季期的線索，他講：「看啊！黑暗欲蓋全地，黑黑暗暗遮蓋列國，總是耶和華欲發現照你，伊的榮光欲出現佇你的身上。列國欲來就近你的光；君王欲來就近你發現的大光。你擡目看四方；……」（賽 60:2-4a）

這些話代先的對象是，在政治歷史裡一個非常黑暗的時代的以色列人……以賽亞受召講出上帝的話。咱稱伊作「被抓的先知」。傳統上，基督徒也稱以賽亞「報好消息的先知」，在受苦難的所在，看清楚上帝的光：在這款時刻，在黑暗中，上帝的光就欲在彼照入來，主顯現在彼發生。

從初代的教會和以賽亞有同款了解，也在歷史政治的壓力裡，受很大的苦難，在迫切的壓力下受試煉。在黑暗的所在，在耶穌基督裡，咱看得到上帝的光嗎？……在教會曆第一年，馬太福音的作者，為活於羅馬巴勒斯坦經歷另外一次陷落的以色列人問這個問題。用這個故事回答：在希律王恐怖的治理中間，從東方觀察星辰的人，從古早文明搖籃的古國出來，旅行數以百哩來到是受佔領的猶大省裡，風塵僕僕的小伯利恒城……來到一個陷落在黑暗中的王國，受殘酷的、草菅人命的暴君統治。

那些博士跟星辰停在這，……博士看見彼粒星「歡喜到丟顧得」。您的目矚有訓練過看暗時的天，看得到上帝照入去的光；在那麼多苦難和死亡的中間，看得到活命的可能性。

對所有在尋找光的目矚，「黑暗本身」互咱能倘看到上帝的光。初代教會的基督徒一個很關鍵的證明：上帝的光曾照入去羅馬巴勒斯坦的黑暗裡，這個光不互黑暗完全吞噬去。這幫助咱從咱自己的時代和處境，看出同款的證明。

求主賞賜「**主顯日的祝福**」，願咱選擇尋找光和跟隨光，就是時時刻刻決意，將自己轉向上帝照在黑暗的光線。進入主顯節，東方的博士，對咱見證這個選擇尋找光和跟隨光，「因為您佇東方有看見伊的星，才來欲拜伊。」

祝福並不是只有陽光和一帆風順的人才能倘感受到，上帝的祝福屬於那些目矚有訓練，在非常黑暗，去克服外在的威脅，以及克服在心內產生的黑暗，一直去尋找上帝美妙的光。

偉大的部份的真理，是上帝尋找咱。看到上帝的光的經歷，是一份令人驚喜的禮物。和其他所有的教會節期同款，主顯日是上帝的故事，是一個狂野的希望，主顯日是一個有關上帝在黑暗中尋找以色列和咱每一個世間人的故事，願咱決意受引導，向基督美妙的光去。

NOTE: